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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Izracunajte nedoloceni integral

/ 3z dr
(1+a22)2+VI+a2



2. (20) Izracunajte volumen vrtenine, ki jo dobimo, ¢e na intervalu [0, 7] okoli osi
x zavrtimo graf fukcije

f(z) = xsin(z).



3. (20) Z metodo Gaussove eliminacije resite spodnji sistem enacb

2c + y + =z =0

dr + y - w —2

3rx + 4y + 2z + w )
—12z — y + 2z + 4w = 10.



4. (20) Poiscite lastne vrednosti in lastne vektorje matrike

2 1 1
A=11 2 1
-2 =2 -1



5. (20) Izracunajte splosno resitev diferencialne enacbe
y" — 4y + 4y = xe”

in resitev, ki zadosca pogojema y(0) =4 in y'(0) = 7.



